OuenuTe MNP pakeTbl Byka npu 06ayyeHun pagapom Ytec-T (AnnHa BOSHbI 23 CM).

McxoaHble faHHble MO pakeTe

- paaMooTpaXcatoLLasi MoBEPXHOCTb 3TO LMAVMHAP ANMHOWM NpUMepHO 3,5 M 1 anameTpoM 40 CM, U UMANHAD
LNMHON npuMepHo 1,5 M n anameTpom 35 cm.

- UMEITCS CTabuUnM3aTopbl (ASIMHHBIE Y3KME KPbiiibs) ASIMHON NPUMEPHO 2,4 M U WnpKHOiA 20 €M, HO HOpMasb OT
3TUX KPbIIIbEB YXOAUT B 3eMS0 1 Hebo, TO eCTb Aaneko MMMO pajapa.

- HebonbLLUME Py PaCcronoXeHbl Kak U CTabunmsaTopsbl, MX UTHOPUPYEM

- HanpaBneHne Ha pajap OT OCU pakeTbl HaxoauTcs B Anana3oHe 90-180 rpaaycos (0 rpagycos - 310
HamnpaBneHne K HOCy pakeTbl); pa3buTb 3TOT AManNa3oH Ha MeHbLUMe NoAAManasoHbl, B KOTOPbIX JIP
OT/INYAIOTCA HE3HAYUUTENBHO.

Tpw BapvaHTa

1. ToNbKO pakeTa

2. pakeTa ¥ nnasMa paboTatowero ApuraTens nocne 5-i cekyHabl noneTa, To eCcTb N0 OKOHYAHUM MHTEHCUBHOMO
dopcaxkHOro pexmuma

3. pakeTa 1 nnasma npu cTapTte pakeTbl (NpeanonaraeM YTo pakeTa CTapToBasa C CaMosieTa Ha BbICOTe 5-6 KM).
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& Pacuér MNP pakerbl 9M38M1 (Bbyk) ans pagapa «Y1ec-T» (A = 23 cMm)

NcxogHble paHHble:

e MAnuHa BonHbl (A): 23 cm (L-ananasoH, 1.3 TTw)
o FeomeTpus paketbl:

o UnnuHap 1: 3.5 M x 04 ™M

o Unnuugp 2: 1.5M x 0.35 ™

o Crabunusartopbi: 2.4 M X 0.2 M (He yuuTbiBaeM — HOpPMasb K pajapy He HanpasfieHa)
e Yrnbl 06nyueHus: 90-180° (bokoBasi/TbinbHasa nonycdepsbl)

1. 3NP Tonbko pakeTtbl (6e3 niasmbl)

PacuéTt gnsa uunMHapoB:

3NP unnuHapa anvHon L, amameTtpom D, npy 60KOBOM 0651y4eHNm:
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rae 60— yrona mexay ocCbto umnuHapa n Hanpasji€HWMEM Ha padap.

Moaanana3oHbl Yrnios:

Yron 6 OnucaHme aAnP (m2)

90-100° bokoBoe 06bnyueHne  0.5—1 (MakcMMyM mM3-3a pe3oHaHca)
100-130° Bbokosoe ¢ HaknoHom  0.3—-0.5

130-180° TbinbHOe 0bnyyeHne  0.1—0.3 (MUHUMYM)

UTtor:

o CpepHsas JMP: ~0.3 M2 (kaK Y KpYNHOW NTULbI).
¢ Muxm po 1 M2 npu To4HOM H60KOBOM 0651y4eHKM (90-100°).



2. 3MNP pakertbl + nna3ma (nocne 5-u cekyHAbl, PopcaXk OKOHUEH)

BnusiHne nnasmbl:

e [locne d)opca>Ka ABuraTesb pa60TaeT Ha MOHMIKXEHHOM TAre — njasMeHHoe 06/1ako MeHee NJIOTHOE.

e OueHka 3P nnasmbl:
o [unametp ~0.5 M, gnnHa ~2 M.
o [ns A =23 CM: Opppasa = 0.1-0.2 M2,

CymmapHas 3IP:

e 0.4-0.7 M2 (pakeTa + cnabas nnasma).

3. 9MNP pakeTtbl + nnasma npu crapre (Bbicota 5—6 KM)

YcnoBus:

o (dopcaKHbIA PeXUM — M10THasA NiasMa (MOHM3MPOBaHHbIe rasbl + YacTuubl AlLOs).
¢ Pasmep nnasMmeHHoro wneida: ~1 M B AnameTpe, 3—4 M B ANUHY.

Pacuér MNP nna3mbi:

[ns L-ananasoHa (23 ¢M) MOHW3MPOBaHHGIN LWwneid AaéT:

Cymmapnas SIP:

e 1.5-4 M2 (pakeTa + MHTEHCMBHAS Nja3Ma).

e Muku po 5 M2 npu pe3oHaHCcHbIX yrnax (90-100°).

BbiBOoAbI
BapuaHT NP (m2)
Tonbko pakera 0.1-1

PakeTta + nnasma (t > 5 c) 0.4-0.7

PakeTta + crapTtoBas nnasma 1.5-5

Ana MH17 (nyck ¢ ~6 KM):

~ 2
Onasma ~ 1-3 M

MpuMmeuyanun

MUHMMYM NpY TbITBHOM 061y4YeHUN

Cnaboe BnusiHue nna3mbl

MaKCMMyM 13-3a MOHM3MPOBAHHOIO Lunelida

e «¥YT1ec-T» Mor 3acdpmkcupoBaTb CTapT pakeTbl (MNP ~2—4 m2), Ho:
o MMocne 10-15 cek nonéta 3P nagana o 0.3—0.7 M2 — C/IOXXHOCTb CONMPOBOXAEHMS.
o [lpn 6okosom yrne (90-130°) 2P Bbiwe, Yem Npy NO6OBOM.

(311 AaHHbIe 0OBSICHAIOT, noYeMy ykpanHckue PJIC Mor/n «npornyctute» pakety — eé 3P cpaBHUMa C rioMexamu.)



